Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

$ o S b3y S 5550 sl ) 58 530 <D S 0o 58 5 ey 058

U Al psle B

=Gk 18 € (B Al

o haad (Sl Ny R (B (S e Al

= RS ol (e 523 (oillannaeee Ko pilaa

op K S8 el o sl S 2 S

d‘x}mbﬂu\smlﬁ:ﬂq}

2 S5 e IS ity S (sl

oS, e S S S A S gaila

2 A S AR 5y (5% seaie

= U Gty o 05y S (s

i SIS e S 6l 5y (o2 e

2l Jlmnd 1S ol 80

o Haasad (S Sdlas iy (355

Answers Choice

Yy o s
s

o e S
UM S S-

[(JPVES RPN

K 53 S deS

S il e
Sl ga J g

L S A aale u‘:‘x"-'_
S A (e
G Mgl (JlulA
S A e

14
16 Ul
15 )
17 I

G

EATRpTR

G gl Jala
wp PS e o

Ui S e IS e
L cli S sil8a
g pallali S S,
usz s el

Sy il
aéib';tl
bAﬁl}&

s sl el

Gy s
S sl 7
LS Ju
CosE s el
il S
EEE SR
L 8 Jadgh e

Lus g sl el

DOmP UO® » UOWP UO0WP UOWP» U0UP UO0WP U0WP» UOmP DO0UP» U0EP UOmP UOmP» U0W» 00>
r



16

17

18

19

20

Ul Lz 2snse s e A (S (S ipdlas

2t S Uiy (S gl il

Jshs U5y eans o22ials S5l S o o S il pdlan ol 5 s (o e 2 ks s (Tl

sty aig dhall S 0 D) 5 DA S I (gl (S 2 e o Clla ol S s 3 les

PRI U NS EXJCU PTG I

U sl
e 038

U e SIS mpe (B sl

e e e B s
e &8 ye A 5ol

KEg

e Bl
oSk ds

DOwP» DOUP DOm>

BEC S
oS J
e Sl

05 R i pdlan

Ou» Dowm

L dee (Sdlaa
D. o &S e O



